

Άντζελα Βυθούλκα: Αδιαφανής και αντιδημοκρατική η συμπεριφορά της Δημάρχου του Σίδνεϊ

Για αντιδημοκρατική συμπεριφορά και διαδικασίες που δεν δείχνουν σεβασμό ούτε στα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, ούτε στους πολίτες που τα εκλέγουν κάνει λόγο η ελληνικής καταγωγής (από τη Ζάκυνθο και τη Σπάρτη) Σύμβουλος του μεγαλύτερου Δήμου της χώρας, Άντζελα Βυθούλκα, μιλώντας αποκλειστικά στην εφημερίδα «ο Κόσμος». Η επιτυχημένη επιχειρηματίας, που χαρακτηρίστηκε πέρυσι ως μια από τις 50 γυναίκες με τη μεγαλύτερη επιρροή στη χώρα, εμφανίζεται στα εθνικά τηλεοπτικά δίκτυα, διατηρεί ραδιοφωνικό σταθμό και έχει γίνει η φωνή των πολυάριθμων μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στη μητροπολιτική περιοχή του Δήμου του Σίδνεϊ. Έντονη είναι η παρουσία της και η στήριξη της στις εκδηλώσεις οργανισμών και συλλόγων της ελληνικής παροικίας.

«Η Δήμαρχος δεν σέβεται τις διαδικασίες...»

Σύμφωνα με την καταγγελία της κας Βυθούλκα, η Δήμαρχος του Σίδνεϊ, Κλόβερ Μουρ, μετά τον ξαφνικό θάνατο της

Αντιδημάρχου Ρόμπιν Κέμμις (Robyn Kemmis), όφειλε να εννημερω-

ρώσει το Δημοτικό Συμβούλιο για τον τρόπο με τον οποίο θα γινόταν η αντικατάστασή της. «Κάθε μέλος του Συμβουλίου έχει το δικαίωμα να διεκδικήσει αυτή τη θέση», μας λέει η κα Βυθούλκα και προσθέτει «η Δήμαρχος όχι μόνο δεν ακολούθησε την διαδικασία αυτή, αλλά προχώρησε σε συμφωνία με τους Πράσινους, και αποφάσισε να τοποθετήσει στην θέση αυτή τον εκλεγμένο σύμβουλο τους. Έχει πάρει τις αποφάσεις της, χωρίς να γίνει ψηφοφορία μεταξύ των μελών του Συμβουλίου, χωρίς καν να ανακοινώσει τις προθέσεις της, αγνοώντας τους πολίτες που μας ψήφισαν. Δεν μπορεί να γνωρίζει εκ των προτέρων τι θα αποφασίσουν οι Σύμβουλοι. Κάθε χρόνο μέχρι τώρα γινόταν εκλογές μέσα στο Δημοτικό Συμβούλιο και επιλεγόταν ο νέος Αντιδήμαρχος. Σε αυτή τη διαδικασία οποιοσδήποτε από τους Συμβούλους μπορεί να είναι υποψήφιος.

«Ανπουχώ για την τύχη των μικρών επιχειρήσεων»

Η κα Βυθούλκα ανπουχεί για τις συνέπειες που θα έχουν οι επιλογές της Δημάρχου στις μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις. «Οι Πράσινοι δεν θέλουν να έχουν δικαίωμα λόγου όσοι έχουν επιχειρήσεις ή ιδιοκτησία στο Δήμο του Σίδνεϊ», λέει η Δημοτική Σύμβουλος και συμπληρώνει «ο νέος νόμος επιτρέπει στους ιδιοκτήτες να ψηφίσουν στις επόμενες εκλογές. Υπολογίζεται ότι με αυτό τον τρόπο θα προστεθούν στο εκλογικό σώμα 80,000 ψηφοφόροι. Στις προηγούμενες εκλογές, που δεν ήταν υποχρεωτική η εγγραφή τους στους εκλογικούς καταλόγους, ψήφισαν μόλις 1,490. Οι περισσότεροι δεν γνώριζαν καν ότι είχαν δικαίωμα ψήφου. Λάβετε υπόψη σας ότι

τα έσοδα του Δήμου από τους επιχειρηματίες και τους ιδιοκτήτες είναι κοντά στα 300 εκατ. δολάρια το χρόνο. Αντίθετα από τους μόνιμους κατοίκους τα έσοδα δεν ξεπερνούν τα 70 εκατ. δολάρια το χρόνο. Η σημερινή Δήμαρχος θέλει, λοιπόν, από τους επιχειρηματίες και ιδιοκτήτες να πληρώνουν αλλά να μην έχουν δικαιώματα».

Ψηφίζουν λιγότεροι από του μισούς εγγεγραμμένους ψηφοφόρους

Από τους 165,000 εγγεγραμμένους ψηφοφόρους, στις τελευταίες εκλογές ψήφισαν λιγότεροι από τους μισούς. Από τους 60,000 που ψήφισαν οι 35,000 επέλεξαν την Κλόβερ Μουρ. Από το εκλογικό σώμα των προηγούμενων εκλογών απουσίαζαν οι ιδιοκτήτες ακινήτων και επιχειρήσεων. Με την αλλαγή του νόμου, οι 80,000 νέοι ψηφοφόροι ενδέχεται να αλλάξουν εντελώς το συσχετισμό δυνάμεων στο Δήμο. «Αυτό ακριβώς είναι που φοβάται η Δήμαρχος», μας λέει η κα Βυθούλκα. «Έχει ξεκινήσει η διαδικασία για να ενημερωθούν οι εκλογικοί κατάλογοι αλλά η Δήμαρχος νομίζει ότι όποιος έχει περιουσία δεν πρέπει να ψηφίζει γιατί δεν ενδιαφέρεται για το καλό της πόλης. Η Δήμαρχος και οι Πράσινοι δεν θέλουν τα αυτοκίνητα στο κέντρο της πόλης αλλά να μας πουν πως ένας ηλικιωμένος θα πηγαίνει να κάνει τα ψώνια του ή θα πηγαίνει στο γιατρό. Μια μάνα με τρία παιδιά που θα βάλει τα παιδιά της; Στο ποδόπλατο; Είναι επείγον ζήτημα να ενημερωθεί ο κόσμος για αυτά τα ζητήματα πριν από τις εκλογές. Πρέπει να μιλήσει ο κόσμος μέσα από τις εκλογές και να εκφράσει την επιθυμία του για το μέλλον της Πόλης...»

Έντονη η ελληνική παρουσία ανάμεσα σε ιδιοκτήτες και επιχειρηματίες

«Οι ελληνικής καταγωγής επιχειρηματίες και ιδιοκτήτες είναι πολύ περισσότεροι από όσους υποθέτει κανείς», λέει η κα Βυθούλκα και συμπληρώνει «ίσως και να αποτελούν το ένα τρίτο στην μητροπολιτική περιοχή. Πρέπει να γνωρίζουν τα σχέδια του Δήμου και να εκφράσουν την θέλησή τους για τις αλλαγές που θα γίνουν στο μέλλον. Ο μόνος τρόπος είναι να εγγραφούν στους εκλογικούς καταλόγους και να ψηφίσουν στις επόμενες εκλογές. Δεν είναι όλοι πλούσιοι που σκέφτονται μόνο το συμφέρον τους αδιαφορώντας για το μέλλον της πόλης. Είναι άνθρωποι που εργάζονται σκληρά, πληρώνουν φόρους και θέλουν να έχουν λόγο. Δεν επιστρέφουν στο σπίτι τους κάθε βράδυ μετά από σκληρή δουλειά με τη φεράρι τους...»

